

臺灣彰化監獄舉辦「母親節懇親會」

本監為強化教誨教育功能，著重收容人親情關懷，並紓解其每逢佳節思親之苦，特於母親節前舉辦「電話懇親」及「懇親會」等活動。

電話孝親活動方面。本（95）年5月9日上午9時至下午4時止，為紓解收容人佳節思親之苦，特與中華電信公司彰化營運處合辦母親節收容人電話懇親活動，假一般管教區接收中心及青年管教區教誨堂舉行。此次活動實施對象為本監所有收容人，計2288名收容人受惠。當日，電話孝親會場佈置鮮花、盆栽，牆壁上更是貼著令人懷念的母親節標語。九時許，在戒護人員的提帶下各場舍單位收容人井然有序進入會場，每人以電話向家人問候、報平安，發揮千里訴親情、一解思念之苦的功效，因參加人數眾多通話時間僅限四分鐘，每位收容人更珍惜這短短通話的機會，現場中洋溢著一股歡心喜悅以及親情交融的氛圍。



在擴大懇親會活動方面。時間為本（95）年5月11日上午，參加對象均為各場舍表現良好之收容人（含青年受刑人），共有106名獲准參加，受刑人家屬則有219名登記參與活動。當日上午9時起收容人與家人在本監技訓大樓團聚在一起。9時30分許楊典獄長率同吳秘書向家屬致意及預祝在場的母親們佳節快樂，並要求到場同學手執康乃馨向母親及其家屬獻花致意，隨後沿桌向各位家屬寒暄問候，會場中噓寒問暖話家常、執手相看訴衷情。活動於十一時在依依不捨的情況下結束本次活動。



懇親會後，為使收容人家屬瞭解本監各項管教措施，以及親人在執行期間之日常生活狀況，為解其疑慮，王柏欽專員特地帶領收容人家屬15名進入戒護區參觀，進而勉勵收容人於在監期間靜心省悟，重新規劃人生。最後由本監長官歡送遠地而來之家屬欣然離開，結束此一活動。